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Norint išsiaiškinti Kauno miesto gyventojų požiūrį į vaisių ir daržovių vartojimą ir ūkininkų turgelius buvo 
pasirinktas anketavimo metodas. Apklausti buvo 120 Kauno miesto gyventojų. Tyrimas buvo vykdomas nuo 
2020 m. spalio 1 d. iki 22 d. Kauno miesto gyventojai buvo apklausiami gatvėje, prie didelių priekabos 
centrų, turgavietėse ir autobusu sustojimuose.  

Apklausoje sudalyvavo 41 proc. vyrų ir 59 proc. moterų. Pagal amžiaus grupes sudalyvavo apklausoje 42 
proc. senjorų, 40 proc. darbingo amžiaus gyventojų, 18 proc. studentų. Apklausoje sudalyvavo 2 proc. 
vegetarų. Ar mėgstate vaisius ir daržoves atsakė taip 87 proc. Ar žinote kur yra jums arčiausiai ūkininkių 
turgelis atsakė taip 80 proc. Ar perkate vaisius ir daržoves ūkininkų turgeliuose atsakė taip 40 proc.

Kontaktai: laura.turcinskaite@stud.vdu.lt

9-oji mokslinė – praktinė konferencija

„Lietuvos kaimo vietovių konkurencingumo 
stiprinimas: trumpųjų maisto tiekimo grandinių 

valdymas ir vietos rinkų plėtra“

Tyrimo duomenys parodė, kad Kauno miesto gyventojai žino, kur yra ūkininkių turgeliai ir mėgsta vaisius ir
daržoves, bet ūkininkų turgeliuose dauguma neperka.

Tyrimo metu nustatytos priežastys kodėl ūkininkių turgeliuose nesilanko, nes negali
atsiskaityti banko kortele, už juos apsiperka kitas šeimos narys ir nežino kada dirba ūkininkių
turgeliai.

Norint padidinti ūkininkių turgelių klientų skaičių reikia įdiegti galimybę atsiskaityti banko
kortele ūkininkių turgeliuose ir viešinti ūkininkių turgelių veikla internetinėse svetainėse,
socialiniuose tinkluose ir laikraščiuose.
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Apklaustų Kauno miesto gyventojų priežastys, kodėl nesilanko ūkininkių 
turgeliuose, proc. 

Studentai Darbingo amžiaus gyventojai Senjorai


